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Činnost Sport klubu RB v roce 2022 
Kalendář akcí pořádaných Sport klubem 

RB v roce 2022 

 23. 1. 2022 - postupový SAMC, ČSH a 
ČMP 

 29. 5. 2022 – Besídka dětské školy 
aerobiku 

 Příměstské tábory: 

 31. 7. - 5. 8. 2022 

 8. 8. - 12. 8. 2022 

 15. 8. - 19. 8. 2022  

 22. 8. - 26. 8. 2022 

 13. 8. - 19. 8. 2022 – soustředění Kunžak 

 15. 9. 2022 – Děti na staru i v Českých 
Budějovicích 

 22. - 23. 10. 2022 – závody pro II. a III. 
výkonnostní třídu ve sportovním aerobiku 
a fitness  

 



Dětská škola aerobiku 

Dětskou školu aerobiku v roce 2022 po 
složitém covidovém období již čekala úplná 
sezona bez omezení. Zájem o rekreační 
kroužky byl velký. Téměř všechny lekce se 
zcela naplnily. 

V roce 2022 jsme se také rozhodli vrátit k 
tradici besídky dětské školy aerobiku. Konala 
se 29. 5. 2022 v tělocvičně základní umělecké 
školy Vltava. Rodiče mohli shlédnout 
vystoupení svých ratolestí a exhibici 
sportovního aerobiku. Besídky se nezúčastnily 
děti z lekcí gymnastiky, zde se pořádají 
otevřené hodiny pro rodiče. Důvodem je velké 
množtví pomůcek, které využívají během lekcí 
a musely by se tedy komplikovaně přesouvat 
do jiné tělocvičny. 

Příměstské tábory se konaly 31. 7. - 5. 8., 8. 
8. - 12. 8., 15. 8. - 19. 8., 22. 8. - 26. 8. 2022. 
Věnovali jsme se především sportovním 
aktivitám v tělocvičně i v přírodě. Zapojená 
byla tvořivá činnost, takže si každý odnesl 
nějakou drobnost domů. V rámci výletů jsme 
navštívili Plovárnu na Hluboké nad Vltavou, 
zoologickou zahradu Ohrada, lanové centrum 
na Hluboké a vyjeli lodí po Vltavě.  



Závodní sezóna 

Jako každý rok je prvním závodem postupový 
Soutěžní aerobic master class (SAMC), Česko 
se hýbe, Českomoravský pohár.  V soutěžním 
aerobicu master class závodilo 7 našich 
svěřenkyň. Nejlépe si vedla Karolína Beranová, 
která v kategorii 17 – 25 let obsadila 5. místo. A 
Natálie Hrabčáková, která v kategorii 11 – 13 let 
posloupila do finále a obsadila dělené 9. - 18. 
místo. 

Za zmínku určitě jestě stojí 3. místo Karolíny 
Beranové v soutěžním aerobicu master class v 
Plzni, který se konal 20.2. 2022 

V srpnu se opět uskutečnilo pobytové 
soustředění v Kunžaku v termínu 13. 8. - 19. 8. 
2022. Jako každý rok provázela soustředění 
týmová soutěž. Mimo kondičních tréninků byla 
součástí tvořivá činnost, výlety, výřivka, koupání 
a opékání buřtů. Staší děvčata si opět připravila 
pro mladší stezku odvahy. 

Tréninky závodníků již po období Covidu 
probíhaly klasickou prezenční formou. Měli jsme 
tedy dostatek času se připravit na závodní 
sezonu, která již také probíhala celá. Jarní i 
podzimní část. Konaly se i mezinárodní závody. 

 

 



Dvěma našim závodním týmům se podařilo 
nominovat na mistrovství Evropy a mistrovství 
světa. Cadetské trio Braunfuchsová, Jandová 
a Slovanová a adult trio Beranová, Karásková 
a Kuželová nás skvěle reprezentovali jak na 
republikových, tak na mezinárodních 
závodech. 

Cadet trio: 1. místo mistrovství České 
republiky, 1. místo mistrovství Evropy 
a 2. místo mistrovství světa. 

Adult trio: 2. místo mistrovství České republiky, 
3. místro mistrovství Evropy, 3. místo 
mistrovství světa. 

Obě tria získala ocenění na vyhlášení 
nejlepšího sportovce Jihočeské kraje. Cadet 
trio 1. místo v týmech do 15 let, adult trio 
3. místo v týmech do 19 let. 

Ve dnech 22. - 23. 10. 2022 náš klub 
organizoval závody pro II. A III. výkonnostní 
třídu ve sportovním aerobiku a fitness. 



Děti na startu i v Českých budějovicích 

Dne 15. 9. 2022 se opět konala tato akce. 
Poprvé jsme kvůli nepříznivému počasí museli 
využít tělocvičnu tělovýchovné fakulty JU. Děti 
na startu i v ČB se konaly za přispění 
Jihočeského kraje a České unie sportu. 
Děkujeme! 

Tato akce je pořádána především pro 
mateřské školy z Českých Budějovic. I tento 
rok se akce účastnilo velké množství dětí. 
Kvůli menšímu prostoru tělocvičny jsme, 
museli omezit kapacitu na 10 tříd MŠ. Od 9 
hodin cvičilo 5 tříd a od 10 hodin dalších  5 tříd 
MŠ. 

Za odměny pro děti děkujeme: CB Auto, 
Mercedes-benz Milan Král, EUROVIA CS 



Ekonomické propozice spolku 









Využití dotací 
V roce 2022 nám dotace poskytly tyto subjekty: 
Česká unie sportu, z.s., Jihočeský kraj, Okresního 
sdružení ČUS České Budějovice,z.s., statutární 
město České Budějovice, Národní sportovní 
agentura. 

Poskytnuté dotace byly použity k zajištění sportovní 
přípravy dětí a mládeže, kteří byli v roce 2022 
členem spolku. Klub provozuje jak závodní činnost v 
oblasti sportovního aerobiku, tak též sportovní 
přípravu dětí a mládeže, která je na úrovni sportu 
rekreačního. Klub v rámci Českých Budějovic 
zajišťuje provoz ve 2 provozovnách - Pražská ul. a 
Sokolská ul. Díky tomu může nabídnout sportovní 
vyžití jak pro děti v širším centru, tak též pro děti se 
sídliště Šumava a Máj. Poskytnuté dotace byly 
použity na úhradu mzdových nákladů trenérek, k 
uhrazení členských příspěvků svazu, k pořízení 
sportovního oblečení, k částečnému krytí nájmu. 
Dále byla dotace použita k pokrytí nákladů servisního 
zabezpečení klubu (provoz recepce, která zajišťuje 
např. výdej klíčů od šatních skříněk, vedení 
docházkových listů, vyřizování omluv, vedení 
registrací apod. a technické podpory při 
soustředěních – doprava pomůcek, zajištění 
sportovišť apod.).  



Část dotace byla použita i k pořízení 
fotografií pro veřejné použití. K provozování 
sportovního aerobiku patří i správně 
namíchaná hudba, která podtrhne 
umělecko-estetický dojem sportovních 
sestav, část dotace byla proto použita též k 
zajištění hudebního doprovodu.  

 

Za poskytnuté dotace děkujeme. 



Budoucnost Sport klubu RB 
 Ve sportovní oblasti je prioritou klubu 

minimálně udržet dosavadní výkonnost 
sportovců a nominovat se opět na MS a 
ME. Vytvořit podmínky pro přípravu nových 
závodníků a rozšíření aktivit pro rekreačně 
sportující děti, včetně dalšího vzdělávání 
trenerů.  

 Rozšířit spolupráci s dalšími školkami a 
školami v Českých Budějovicích a 
pokračovat ve spolupráci s již 
spolupracujícími MŠ a ZŠ.  

 Zachovat pořádání akcí pro naše klienty a 
širokou veřejnost.  

 Věnovat se především rekreačním malým 
sportovcům a rozhýbat děti a mládež.  

 Plně se zapojit do celorepublikové 
kampaně Česko se hýbe, Děti na startu.  

 Vytvořit podmínky pro rozvoj tělovýchovy v 
obou studiích Sport klubu RB 








